

Изменения в Устав государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Дагестан «Колледж архитектуры и строительства»

- 1. Внести следующие изменения в Устав государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Дагестан «Колледж архитектуры и строительства»:
- 1.1. На титульном листе Устава наименование учреждения изложить в следующей редакции:

«Устав Государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Республики Дагестан «Каспийского профессионального-педагогического колледжа».

1.2. В пунктах 1.1. и 1.3. слова «Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Дагестан «Колледж архитектуры и строительства» г. Каспийск» и «ГБПОУ РД «КАиС» заменить словами «Государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение Республики Дагестан «Каспийский профессионально-педагогический колледж» и «ГБПОУ РД «КППК» соответственно.



ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

СВЕДЕНИЯ О СЕРТИФИКАТЕ ЭП

Сертификат 709346372946738420135056007448981155039651512620

Владелец Магомедов Назир Гамидулахович

Действителен С 09.06.2023 по 08.06.2024